

ОРГАН
ПОЛИТОДЕЛА
Н-КУЗНЕЦКОГО
ОТДЕЛЕНИЯ
ТОМСКОЙ
ЖЕЛ. ДОРОГИ

1939 год

30

АВГУСТА

№ 87 (475)

Гср. Сталинск

Цена 5 коп.

МАГИСТРАЛЬ ЧГЯ

IV внеочередная Сессия Верховного Совета СССР первого созыва

Дневник заседаний Сессии 28 августа 1939 года
В СОВЕТЕ СОЮЗА

28 августа в большом Кремлевском дворце началась работу внеочередная 4 сессия Верховного Совета СССР.

В 2 часа дня состоялось открытие сессии Совета Союза. Пrolожительными аплодисментами встретили депутаты и многочисленные гости появление за столом президиума председателя Совета Союза депутата Андреева А. А., заместителя председателя Совета Союза депутата Лысенко Т. Д., а в ложах — руководителей партии и правительства, членов Президиума Верховного Совета

СССР и народных комиссаров. Присутствуют чины дипломатического корпуса, представители советской и иностранной прессы.

Председательствующий депутат Андреев А. А., огласил перечень вопросов, внесенных Совнаркомом СССР на рассмотрение внеочередной 4 сессии Верховного Совета СССР.

Совет Союза единогласно утверждает следующий порядок дня:

1. Проект закона о сельскохозяйственном налоге;

2. Проект закона о всеобщей воинской обязанности;

3. Ратификация договора о неизменении между Германией и Советским Союзом.

По предложению депутата Кузнецова И. А. Совет Союза решает — доклад о проекте закона о сельскохозяйственном налоге заслушать на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей.

На этом первое заседание Совета Союза закрывается.

В СОВЕТЕ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

В 4 часа дня в зале заседаний Верховного Совета СССР открылась сессия Совета Национальностей.

После оглашения председательствующим в зале депутатом товарищем Шверником вопросов, внесенных Советом Народных Комиссаров СССР на рассмотрение внеочередной 4 сессии Верховного

Совета СССР, утверждается следующий порядок дня сессии:

1. Проект закона о сельскохозяйственном налоге;

2. Проект закона о всеобщей воинской обязанности;

3. Ратификация договора о неизменении между Германией и Советским Союзом.

Затем сессия Совета Националь-

ностей постановляет: доклад по первому пункту порядка дня о проекте закона о сельскохозяйственном налоге заслушать на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей.

На этом заседание сессии Совета Национальностей закрывается.

(ТАСС).

Совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей

Вечером 28 августа в Кремле состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

За столом президиума появляется председатель Совета Союза — депутат Андреев А. А., председатель Совета Национальностей — депутат Шверник И. М., заместитель председателя Совета Союза — депутат Лысенко Т. Д. и заместитель председателя Совета Национальностей — депутат Асланова Ч. В. ложах — товарищи Сталин, Ворошилов, Караганович, Калинин, Микоян, Жданов, Хрущев, Берия, Маленков, Шкирятов, члены Президиума Верховного Совета СССР и народные комиссары СССР. Депутаты и гости устраивают восторженную бурную овацию в честь товарища Сталина и его славных соратников.

Председательствующий — депу-

тат Андреев предоставляет слово по первому пункту порядка дня — «О проекте закона о сельскохозяйственном налоге» народному комиссару финансов СССР товарищу Звереву А. Г.

Докладчик заявляет, что постановка этого вопроса на сессии вызывает необходимость привести налоговое законодательство по сельскохозяйственному налогу в соответствие с теми изменениями, которые произошли в деревне в результате успешного выполнения второй пятилетки и победы колхозного строя. Сейчас 99,5 процента площади посевов принадлежит колхозам и совхозам, сельское хозяйство вооружено первоклассными машинами, в нем работает свыше 500 тысяч тракторов. Благодаря укреплению колхозного строя с каждым годом расрут доходы колхозников. Вы-

росла доходность колхозников не только от общественного хозяйства, но и от личного хозяйства.

Тов. Зверев отмечает, что действующий в настоящее время за-

куп о сельскохозяйственном на-

логе имеет существенные недостатки. Докладчик подробно говорит об особенностях нового закона, о сельхозналоге, представленного на рассмотрение и утверждение Сессии Верховного Совета СССР.

Докладчик отмечает, что новый закон направлен на дальнейший подъем колхозов и благосостояние колхозников.

После доклада тов. Зверева председательствующий объявляет совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей закрытым.

(ТАСС).

ИНОСТРАННАЯ ПЕЧАТЬ О СОВЕТСКО-ГЕРМАНСКОМ ДОГОВОРЕ О НЕНАПАДЕНИИ

ГЕРМАНИЯ

БЕРЛИН, 26 августа. (ТАСС).

Все сегодняшние газеты продолжают печатать отклики мировой прессы по поводу подписания германо-советского пакта о ненападении.

Газеты на видном месте печатают сообщение германского информационного бюро о созыве сессии Верховного Совета СССР.

Только что вышел журнал «Дер Дейче фольксвирт». Передовая статья журнала посвящена улучшению советско-германских отношений. Подчеркивается международное значение подписанных советско-германского договора, журнал пишет, что этот договор означает, что «германский и русский народы снова вернулись к естественным и историческим дружественным связям». Отно-

шения между Германией и Россией, — пишет журнал, — в течение столетий прерывались лишь случайно и на некоторое время.

Журнал помещает статью, в которой показывает историю торговых отношений между Германией и СССР.

Газета «Франкфуртер цайтунг» помещает большую статью «Сельское хозяйство России», в которой обстоятельно освещается колхозное строительство СССР.

ФРАНЦИЯ

ПАРИЖ, 26 августа. (ТАСС).

Французская печать заполняет свои страницы откликами на подписание советско-германского договора о ненападении. Ряд газет продолжает вводить в заблуждение общественное мнение

страны, заполняя газетные столбцы всякого рода «догадками» и измышлениями по поводу советско-германского договора. Подоплеку недовольства советско-германским договором о ненападении откровенно вскрывает сегодня правый журналист Ари де Кериллис в газете «Эпок». Он пишет: «Очевидно, мы должны считать результат подписания советско-германского договора о ненападении явно невыгодным для нас потому, что он разрушает восточный фронт, который мы решили противопоставить Германии».

Таким образом открыто признается, что основной причиной недовольства советско-германским договором о ненападении является крушение плана столкнуть Германию и СССР.

ВЫСОКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

С замечательными производственными успехами стахановцы вагонного участка Усолья пришли к 4 годовщине стахановского движения.

Токарь тов. Топоров нарезает 110 концов труб, дневное задание выполняет на 1047 процентов, токарь тов. Страхов выполняет задание на 400 процентов.

Токари-шеечки тт. Ташлыков и Шабалин дают до 347 процентов выполнения плана. Слесарь вагонов тов. Кручин и подручный тов. Богатенко выполняют задание на 318 процентов. Ревизор буks тов. Павлов дает 250 процентов, слесарь тов. Мырзина дает 375 процентов.

А. Калыгина — учетчик стахановского движения.

ИНТЕРВЬЮ ТОВАРИЩА ВОРОШИЛОВА ОБ АНГЛО-ФРАНКО-СОВЕТСКИХ ВОЕННЫХ ПЕРЕГОВОРАХ

Сотрудник „Известий“ обратился к главе советской военной миссии товарищу Ворошилову с рядом вопросов, на которые товарищ Ворошилов дал следующие ответы.

Вопрос. Чем закончились переговоры с военными миссиями Англии и Франции?

Ответ. Ввиду вскрытых серьезных разногласий переговоры прерваны. Военные миссии выехали из Москвы обратно.

Вопрос. Можно ли знать, в чем заключаются эти разногласия?

Ответ. Советская военная миссия считала, что СССР, не имеющий общей границы с агрессором, может оказать помощь Франции, Англии, Польше лишь при условии пропуска его войск через польскую территорию, ибо не существует других путей для того, чтобы советским войскам войти в соприкосновение с войсками агрессора.

Подобно тому, как английские и американские войска в прошлой мировой войне не могли бы принять участия в военном сотрудничестве с вооруженными силами Франции, если бы не имели возможности оперировать на территории Франции, так и советские вооруженные силы не могли бы принять участия в военном сотрудничестве с вооруженными силами Франции и Англии, если они не будут пропущены на территорию Польши.

Как вы смотрите на это заявление дипломатического обозревателя „Дейли Геральд“, соответствует ли оно действительности?

Ответ. Это заявление является от начала до конца лживым, автор его — наглый лжецом, а газета, поместившая это лживое заявление своего дипломатического обозревателя, — клеветнической газетой.

Вопрос. Агентство Рейтер по радио сообщает: „Ворошилов сегодня заявил руководителям английской и французской военных миссий, что ввиду заключения договора о ненападении между СССР и Германией, советское правительство считает дальнейшие переговоры с Англией и Францией бесполезными“.

Соответствует ли действительности это заявление агентства Рейтер?

Ответ. Нет, не соответствует действительности. Не потому прервались военные переговоры с Англией и Францией, что СССР заключил пакт о ненападении с Германией, а, наоборот, СССР заключил пакт о ненападении с Германией в результате между прочим того обстоятельства, что военные переговоры с Францией и Англией зашли в тупик в силу непреодолимых разногласий.

(ТАСС)

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ ПО ОПЫТУ СЕВЕРО-ДОНЕЦЦЕВ

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки секретарь партбюро станции Новокузнецк - сортировочная тов. Нечесов И. К. заключил социалистический договор с парткомом шахты имени Димитрова тов. Джарченко Ф. Т.

Заключая социалистический договор по опыту Северо-Донецких железнодорожников и угольщиков Донбасса, они обязались:

По-большевистски руководить соревнованием в своих коллективах. Организовать соревнование железнодорожников с угольщиками по методу Северо-Донецких железнодорожников и угольщиков Донбасса.

В ближайшее время добиться заключения индивидуальных социалистических договоров от каждого железнодорожника и угольщика.

Повседневно изучать свои коллективы и знать каждого работника по его деловым качествам, знать его нужды, запросы на производстве и в быту, своевременно оказывая практическую помощь тому или иному работнику.

В предстоящей выборной кампании в местные советы депутатов трудящихся лично руководить коллективами агитатор-

ров. Своевременно вскрывать ошибки, промахи агитаторов и своевременно исправлять их. Вооружить каждого агитатора квалифицированными консультациями, справочным материалом, наглядными пособиями и методическими указаниями.

Обеспечить дальнейший подъем политической и производственной активности всей массы трудящихся и новые победы сталинского блока коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах в местные советы.

Добиться изучения «Краткого курса истории ВКП(б)» каждым коммунистом и комсомольцем. Повседневно помогать самосто- тельно и в кружках изучающим товарищам «Краткий курс истории ВКП(б)» в овладении марксистско-ленинской теорией, для чего организовывать товарищеские дискуссии, лекции и консультации.

На основе массово-агитационной, политической и воспитательной работы обеспечить культурную безаварийную работу, полное выполнение государственного плана добычи угля и перевозок, образцово подготовиться к зиме и добиться выполнения боевых приказов Сталинского наркомата.

Г. Десятков.

Тщательно и быстро подготовиться к зиме

Проводимый смотр готовности к зиме в вагонном участке Усаты прошел успешно. Было подмечено ряд недостатков, которые необходимо ликвидировать, готовя участок к зиме.

Большую работу по подготовке и проведению смотра проделала партийная организация (секретарь партбюро тов. Шапкин).

Прежде всего, совместно с профсоюзной организацией были подобрены люди для участия в смотре. На заседании месткома 13 августа выделили 4 бригады, к ним для руководства прикрепили коммунистов т.т. Заболотникова, Фомина, Жеребцова и Иванова.

Под руководством этих товарищей проведен смотр готовности к зиме всех цехов участка.

22 августа на партийном собрании был заслушан доклад начальника участка тов. Самарского о подготовке к зиме, что уже сделано и что еще предстоит сделать. С содокладами выступили председатель месткома тов. Гаршин и члены бригады по смотру.

Подготовка к зиме идет не плохо. Мастер механического цеха тов. Саламатин сумел организовать коллектив цеха на свое-временную подготовку цеха к зиме, сейчас заканчивается застекление и промазка окон, остальное все уже отремонтировано. Паровое отопление отремонтировано еще к Дню железнодорожника.

Как перед руководством участка, а также и перед партийной организацией стоит задача своевременно закончить подготовку к зиме, создать условия для рабочих работать в зимний период.

Действительно готовится к зиме и

цех среднего ремонта вагонов (мастер тов. Фиско). В цехе ремонтируются ворота, застекляются окна и т. д.

Но наряду с успешной работой по подготовке к зиме есть еще ряд недостатков. Основным недостатком является то, что нет котла для парового отопления и при наступлении зимы цехи отапливать будет нечем.

Сейчас в депо стоят 75 вагонов невыпущенными из ремонта из-за неимения головок для автосцепок. Они стоят от пятидневки до месяца.

Ощущается недостаток и в других запасных частях, которые необходимо приобрести, чтобы зимой не было перебоев в работе.

Все недостатки, выявленные бригадой по смотру, суммированы и переданы начальнику участка для исполнения.

Секретарь партбюро тов. Шапкин ежедневно проверяет ход выполнения указаний бригад, помогает быстрее ликвидировать вскрытые недостатки. Во время работы и после беседует с мастерами цехов, как идет у них работа, советует как ее улучшить и ускорить.

Как перед руководством участка, а также и перед партийной организацией стоит задача своевременно закончить подготовку к зиме, создать условия для рабочих работать в зимний период.

З. Ухова.

НЕ ОСЛАБЛЯТЬ ТЕМПОВ

Ежедневно грузить 900 вагонов угля — боевая задача коллектива углепогрузочной станции Усаты.

Передовики станции, встречая четвертую годовщину стахановского движения, улучшили свою работу. За последние дни план погрузки угля выполняется и перевыполняется.

26 августа в дежурство маневрового диспетчера тов. Сальникова погружено 450 вагонов угля, половина суточного задания. В это дежурство быстро обрабатывались порожняки и груженые составы. Хорошо работали тт. Лаптев — составитель, Шевченко и Ромашев — сцепщики, Чернышев — дежурный по станции, Маслова — оператор, Байрис — стрелочница. Смена погрузила бы еще больше, если бы по вине журнального станции транспортного отдела угольного треста тов. Кондакова не были сорваны 25 вагонов, которые простошли на разъезде 343 километра по не-приему шахтой 2 часа.

В ночь на 26 работавшая смена № 3, маневровый диспетчер тов. Белокобыленко, также не плохо работала, погрузив 425 вагонов угля. В смене действительными берцами за погрузку угля являются тов. Зинчик — составитель, Вычегжания — машинист, Шишов — дежурный по станции. Хорошо работала эта смена и 28 августа. Маневровый диспетчер тов. Белокобыленко добился слаженности в работе с угольщиками и четко командовал работой своей смены. За эти сутки погрузка по станции составила 975 вагонов.

Несколько ухудшила свою работу смена № 4 маневрового диспетчера тов. Коростелева. Работая в ночь на 27 августа, смена погрузила 400 вагонов, имея возможность погрузить гораздо больше. В 19 часов прибыл на станцию порожняк 42 вагона и простоял 2 часа из-за того, что тов. Коростелев своевременно не запросил паровоз с треста.

Руководство станции должно обратить серьезное внимание на работу смены № 4 и оказать необходимую ей помощь.

З. Алексеева.

Работа отделения

С 26 по 29 августа

Погружено . . . 110,9 проц.
В том числе погружено угля . . . 103,2 проц.
Металла . . . 100,3 проц.
Коммерческая скорость . . . 117 проц.

Отправлено поездов по расписанию . . . 92,1 проц.
Проследовано поездов по расписанию . . . 94 проц.

Решающие станции отделения работали так:

Ст. Зенково (нач. Смышляев) план погрузки выполнен на 105,7 проц.

Ст. Усаты (нач. Топорченко) план погрузки вып. на 100,9 проц.

Ст. Кандален (нач. Бойков) план погрузки выполнен на 93 проц.

Ст. Новокузнецк-сортировочная (зам. нач. Давыдов) план погрузки выполнен на 92,8 проц.

Станция Мундыбаш (нач. Сухоруков) план погрузки вып. на 72 проц.

Неустанно развивать стахановское движение

30 августа наша страна отмечает четвертую годовщину того знаменательного дня, когда удар молотка забойщика Алексея Стаханова возвестил начало новой эры в ленинском социалистическом соревновании, в истории нашего социалистического строительства.

У колыбели стахановского движения стоял великий борчий социалистической революции — товарищ Сталин. Уже в тот момент, когда стахановское движение делало свои первые шаги, товарищ Сталин с гениальной прозорливостью предсказал его роль и значение, дальнейшие пути его развития.

Товарищ Сталин в речи на Всесоюзном совещании стахановцев говорил о том, что стахановское движение открывает «практическую возможность дальнейшего укрепления социализма в нашей стране, возможность превращения нашей страны в наиболее зажиточную страну», что оно «открывает нам тот путь, на котором только и можно добиться тех высших показателей производительности труда, которые необходимы для перехода от социализма к коммунизму и уничтожения противоположности между трудом умственным и трудом физическим».

Прошло четыре года. Это был период бурного расцвета советского народного хозяйства, невиданного подъема материального благосостояния и культурно-технического уровня трудящихся. По темпам роста производительности труда СССР за эти годы обогнал капиталистические страны.

Армия стахановцев выросла в колоссальную силу, занявшую ведущую роль в промышленности, на транспорте, в земледелии. Стахановское движение стало подлинно-массовым, всенародным. Это отчетливо видно на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, где показываются выдающиеся достижения стахановцев колхозов, совхозов, МТС.

Сила стахановского движения в его массовости, в его революционности. Стахановцы прежде всего — творцы, созидатели, новаторы на производстве. Стахановцы вносят свою «поправку» в технику,двигают ее вперед, заставляя научную мысль прислушиваться к голосу новаторов, ищащих и находящих новые пути к социалистическому подъему производительности труда.

Третья сталинская пятилетка

открыла новый этап в историческом соревновании двух систем — социализма с капитализмом. XVIII партийный съезд поставил перед нашей страной задачу — в ближайшие 10—15 лет догнать и перегнать главные капиталистические страны в экономическом отношении, то есть в отношении размеров производства за душу населения.

Огромная роль в выполнении этой исторической задачи принадлежит стахановцам.

Развернувшееся соревнование имени Третьей сталинской пятилетки, уже показало, какие неиссякаемые резервы заложены в социалистическом способе производства, в замечательных людских кадрах нашей социалистической индустрии, нашего транспорта, наших колхозов, совхозов, учреждений.

В то время как капиталистический мир все больше увязает в сетях экономического кризиса, наша промышленность в первом полугодии 1939 года дала новый рост продукции на 15,2 проц. В первых рядах борцов за новые производственные победы идет армия стахановцев.

Стахановцы ощущают на себе повседневную заботу и внимание партии и правительства. Партия и правительство требует от партийных, советских, хозяйственных и профсоюзных организаций оперативного, конкретного руководства стахановским движением. Это значит, прежде всего, что каждому работнику должны быть созданы условия для высокопроизводительного труда.

Плох тот руководитель, который стремится только к отдельным стахановским рекордам и забывает обо всей массе стахановцев и ударников. Партия и правительство требуют, чтобы стахановскому движению дано было развиваться вширь и вглубь.

Теперь, когда пути стахановского движения очищены от троцкистско-бухаринских вредителей, всячески тормозивших его развитие, когда материальная база социализма неизмеримо выросла, когда материальное благосостояние и культурно-технический уровень трудящихся продолжают неуклонно повышаться — стахановское движение должно показать свои неисчерпаемые революционные возможности.

Третья пятилетка вырастит миллионы новых стахановцев, людей, которые прославят нашу родину на поприще социалистического труда.

Спасибо за великую заботу о детях

Наше правительство, большевистская партия и лично товарищ Сталин проявляют горячую заботу о материах и их детях. Ни в одной другой стране мира дети не пользуются такой любовью взрослых, как у нас. Они сыты, одеты, учатся в школах, дворцах культуры, посещают клубы и театры.

Я мать семерых детей, мне 55 лет, но я чувствую себя бодро и уверенно, потому что мои дети получают повседневную

помощь от нашего правительства. За три года я получила на них 6 тысяч рублей. Дети мои воспитываются хорошо. Троє уже учатся в педагогическом техникуме, 2-е в школе-семилетке.

Я уверена, что при такой теплой заботе мои дети вырастут подлинными патриотами нашей социалистической родины и в любой момент встанут на защиту родных рубежей.

М. М. Бедарева.

ЧЕТЫРЕ ГОДА СТАХАНОВСКИХ ПОБЕД

ДОСТОЙНАЯ ВСТРЕЧА

В паровозном депо Усаты, машинисты - кривоносовцы достойно встретили четвертую годовщину стахановского движения.

Машинисты паровоза № 720 02 т. т. Торгашин, Колодяжный и Волгожанин добились выполнения своего задания от 184 до 220 процентов.

Тов. Николаев на паровозе № 737-80 дает за смену 197-200 процентов. Тов. Лобов, машинист паровоза № 732-54, выполняет задание на 278 процентов. Также хорошо работают т. т. Слепокуров, Исаев, Клим, Снашков и другие.

3. у.



Пионеры стахановско-кривоносовского движения на Новокузнецком отделении. На снимке (слева направо) М. Шкурак — мастер пункта технического осмотра вагонов Новокузнецк, Бойков — начальник передовой на отделении ст. Кандалакша, А. Шабалин — маневровый диспетчер ст. Усаты.

ФОРМИРУЮ ПОЕЗДА ЗА 20 МИНУТ

С великой радостью я встречаю четвертую годовщину стахановского движения. За эти четыре года, работая только по-стахановски, я добился не малых успехов в своей работе.

На станции Усаты я сначала работал сцепщиком и с 1937 года работаю составителем поездов.

В начале 1938 года меня перевели в комсомольско-молодежную смену. Здесь я стал работать со сцепщиком тов. Шевченко и вскоре, применяя методы работы знатных людей нашей станции тт. Шабалина и Першина, мы добились новых успехов в работе.

Сейчас формирование поездов произвожу за 20—30 минут, при норме 45 минут. Добился этого я правильным планированием работы своей комплексной бригады.

При получении плана от маневрового диспетчера на планерке я прохожу еще по парку, просматриваю по специализации путей что есть и какая предстоит работа. Об этом рассказываю своей комплексной бригаде. Прибывший порожняк под погрузку стараемся: как можно скорее и качественнее обработать.

В работе тесно увязан с пунк-

том технического осмотра. Только как прибывает поезд осмотрщики тт. Оркин и Андраханов, пролазчик тов. Сучков приступают к осмотру. Я за ними прохожу, просматриваю отметки на вагонах и если обнаруживаю неисправный вагон договариваюсь с ними, чтобы произвести выкидку не нарушая осмотра.

При такой организации мы добились, что обработку составов производим за 30 минут и качественно.

К четвертой годовщине стахановского движения моя комплексная бригада пришла с безаварийной работой, без нарушений железнодорожного закона — Правил технической эксплуатации.

Значительно улучшили свою работу дежурный по станции тов. Чернышев, он никогда не задерживает маневровую работу и отправление поездов. Машинист тов. Исаев, стрелочники тт. Сидорова и Кириянов работают четко.

Сейчас мы боремся в соревновании за получение переходящего красного знамени.

Александр Лаптев — составитель поездов станции Усаты.

БОРЬБА ЗА КАЧЕСТВО

Кузнецкий цех вагонного участка.

Звон металла, стук молотов перемешиваются в воздухе. Красные искры брызгами разлетаются из-под мощных ударов электрического молота. Косматыми кострами горят кузнецкие горны. Идет напряженная работа.

Товарищ Заболотников и его молотобоец тов. Аброскин сваривают крюк. Ответственная работа, требующая большой внимательности и напряженности.

Качество сварки должно быть высокое. Небольшой недогляд, и возможен разрыв поезда в пути, влекущий за собой большие ущербы. Это прекрасно понимает Заболотников. Пере выполняя производственные задания, он дает и высокое качество продукции.

И вот сейчас, озаренный пламенем пылающего горна, он внимательно следит за нагревом свариваемого крюка.

— Угль! — командует он молотобоюцу Аброскину. Тот быстро выполняет распоряжение.

Нагрев готов. Веером разлетаются в сторону серебристые искры, напрягая зрение т. Заболотников команда — пустить молот. — Загудел мотор электрического молота, трое рабочих быстро выхватывают из горна добела расскаленные части крюка и подают его к молоту. Во всей их работе нет бесполковой суетни, движения точны и быстры, и вот разрозненные части крюка свариваются воедино. Работа закончена, крюк вынесен на улицу для испытания.

Тов. Заболотников уверен в высоком качестве работы, ни одного случая не было, чтобы по его вине были разрывы поездов. Он повседневно перевыполняет производственное задание на 300-350 проц. и в то же время дает высокое качество продукции.

В дверях цеха промелькнул за- готовитель тов. Терещенко.

М. Платов.

СТАХАНОВЦЫ

Лязг железа и резкий гул чугунного молота наполняли просторное помещение депо. Около вагона быстрыми, уверенными движением мелькали люди. Это рабочие цеха среднего ремонта вагонов приступили к своей очередной работе. Одни из них выкатывали колесные пары из-под вагона, другие разбирали лапы, рессоры, упряжь. Все эти износившиеся детали требовалось сменить и отремонтировать вагон.

Слесарь-стахановец комсомолец Николай Талкунов словно играл, а не работал. Движения его были быстры. Он то и дело подбадривал окружающих:

— А ну, ребята, дружнее работайте, еще запасных частей подайте.

Клепальщик Александр Тихонович Сахно тоже не отставал от слесаря. Свое обязательство не допускать ни минуты простоя он соблюдал честно и добросовестно.

Бригадир товарищ Лузин появлялся то в одном, то в другом конце цеха, справлялся о запасных частях, оказывал необходимую помощь бригаде, давал толковые распоряжения и советы.

Сегодня у бригадира приподнятое настроение. Он довolen работой стахановцев.

— Смотри, как здорово работают наши комсомольцы и коммунисты, а особенно ловок слесарь Талкунов Николай — обратился бригадир к молодому мастеру цеха тов. Антонову.

— Да, в этом парне я не ошибся — ответил тот.

Молодой слесарь Талкунов Николай долгое время работал подручным, любил по-настоящему свою работу. Ежедневно перевыполнял производственный план,

давал высокое качество. Мастер тов. Антонов 5 августа выдвинул его на должность слесаря и с этого времени юноша стал работать еще лучше. Сегодня он взял обязательство отремонтировать неисправный вагон за 8 часов, при норме 72 часа.

Творческий энтузиазм охватил всех рабочих цеха. Каждый горел единственным желанием — выполнить счастью взятое обязательство.

В дверях цеха промелькнул за- готовитель тов. Терещенко.

— Замечательные ребята! Ведь

ПО-СТАХАНОВСКИ ГРУЗИЛИ УГОЛЬ

Передовики социалистического соревнования станции Новокузнецк-сортировочная хорошиими показателями встретили замечательную дату — 4 годовщину стахановского движения.

В ночь на 27 августа дежурила одна из передовых смен — смена № 4. Командиры смены тов. Амосов — маневровый диспетчер и т. Бурых — дежурный по станции, обеспечили четкую, плановую, бесперебойную работу коллектива смены.

Смена погрузила 63 вагона угля, вместо заданных по плану 27 вагонов, получила отличную оценку за свою стахановскую работу.

Молодой комсомолец хорошо справился с этой работой, а главное он стал не только инициатором и организатором стахановских методов труда, но и подлинным воспитателем масс. Изучая людей, он быстро находит в них положительные и отрицательные стороны, направляет по верному пути, учит овладевать техникой слесарного и вагонного дела, повышает в должности.

Так со временем пребывания товарища Антонова в должности бригадира, а в последствии мастера цеха, в цехе выросло много стахановцев и ударников. Недаром цех среднего ремонта является стахановским. В нем нет бракоделов, лодырей и разгильдяев.

Авангардная роль коммунистов и комсомольцев обеспечила высокий производственный подъем, успешное выполнение и перевыполнение производственной программы.

Коммунисты цеха плотники тт. Курочкин и Печеницын — любимые агитаторы рабочих, комсомольцы электросварщики тт. Талкунов Николай, Федотов и ряд других являются передовыми людьми цеха, инициаторами и организаторами стахановских методов работы.

Такими непартийными большевиками-стахановцами, как плотник тов. Чирков Иван, гордится весь коллектив цеха. Товарищ Чирков включился в стахановское движение и работает подлинно по-стахановски.

Коллектив стахановского цеха закончил выполнение месячной программы 20 августа.

Поздним вечером, когда все в доме легли спать, боевой командир цеха тов. Антонов долго еще сидел склонившись над учебником по истории ВКП(б).

Старателем конспектируя начали пятой главы, тов. Антонов с большим воодушевлением проводил часы за учебой. У него была одна мысль — как можно лучше подготовиться для вступления в большевистскую партию, научиться так работать и воспитывать людей своего цеха, как этому учат великие стратеги революционной теории Маркс — Энгельс — Ленин — Сталин.

Н. Чешкина.

